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(1) ළමයින් හතර දෙදනකුදේ උපන්ින පහත ෙැක් දේ. 

            රිතුක 2012.04.05     චමිල් 2012.01.31 

           සෙනිතු 2013,07,02    ගනුල 2013.01.20 

 

     නිවැරි ප්‍රකාශය දතෝරන්න.   

    (1) චමිල් වයසින් වැඩිමහල්ම ළමයා වන අතර ගනුල වයසින් අඩු ම ළමයා දනාදේ.  

    (2) දෙනිතු වයසින් අඩු ම ළමයා වන අතර චමිල් වයසින් වැඩිම ළමයා දනාදේ. 

    (3) රිතුක චමිල් වඩා වයසින් වැඩිමහල් වන අතර දෙතිතු ට වඩා වයසින් බාලය   

 

 (2) ශිෂ්‍යත්ව විභාගය ෙඳහා සූොනම් වන නිතුලි දපර පුහුණු ප්‍රශ්න පත්‍ර ෙඳහා ඉතා ඉහළ 

ලකුණු ලබා ගනියි. ශිෂ්‍යත්ව විභාගදයන් ෙ නිතුලි ඉතා ඉහළ ලකුණක් ලබා ගනු ඇතැයි ඇදේ 

මව විශ්වාෙ කරයි. දමය, 

     (1) කිසි විදටකත් අෙතය දනාදේ. 

     (2) කිසි විදටකත් ෙතය දනාදේ. 

     (3) ඇතැම් විට අෙතය දනාදේ. 

 

 පහත දී ඇති විස්තරය ඇසුරින් අංක 3 ෙහ 4 ප්‍රශ්න ෙඳහා පිළිතුරු ෙපයන්න. 

යම් කිසි අවශයතාවයක් ෙඳහා සිරිමල් බැැංකු ගිණුදමන් මුෙල් ලබා ගන්නා ලදී. ඔහුට එම මුෙල 

ලැබී තිබුදේ රුපියල් 100 මුෙල් දනෝට්ටු වලින් පමණි. මුෙල් දනෝට්ටු වල කාේඩ අැංක පහත 

පරිි 0730, 0731, 0732,දලෙ පිළිදවළින් තිබුණි. ඔහුට ලැබී තිබුණු අවෙන් මුෙල් දනෝට්ටුදවහි 

කාේඩ අැංකය 0790 නම්, 

 

(3) ඔහුට බැැංකුදවන් ලැබුණු රුපියල් 100 දනෝට්ටු ගණන කියෙ? 

            (1) 59      (2) 60           (3) 61 

 

(4) ඔහු බැැංකුදවන් ලබාගත් මුළු මුෙල කියෙ ? 

             (1) 5900     (2) 6000        (3) 6100 

 

(5) පහත ෙැක්දවන කඩොසි පටි දෙදකහි අඳුරු කල දකාටස් එක මත සිටින දස් තිරස් අතට 

අලවන ලදී.එදස් ඇලවූ පසුව ලැදබන කඩොසි පටිදේ මුළු ිග දකාපමණෙ? 

             (1) 30                (2) 35                 (3) 40 
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 6 සිට  8 ෙක්වා ප්‍රශ්නවල සුදුසු තැන්හි විරාම ලකුණ දයාො ඇති වාකය ෙහිත පිළිතුර 

දතෝරන්න.  

(6) (1) ක්ලැරිදබල්. කහ පාට කැදන්රි  වර්ගයට අයත්, කුඩා පක්ිදයකි  

     (2) ක්ලැරිදබල්, කහ පාට කැදන්රි  වර්ගයට අයත් කුඩා පක්ිදයකි. 

     (3)  ක්ලැරිදබල් කහ පාට, කැදන්රි  වර්ගයට අයත් කුඩා පක්ිදයකි 

 

(7) (1) ජිමී, දම් වාතදේ දමාකක් හරි වරෙක් තිදබනවා. 

     (2) ජිමී දම් වාතදේ දමාකක් හරි වරෙක් තිදබනවා. 

     (3)  ජිමී දම් වාතදේ දමාකක් හරි වරෙක් තිදබනවා? 

 

(8) (1) අභයාවකාශ මධ්‍යස්ථානයක කුරුල්දලකු ඇතැයි ෙැක කරන්දන් කවුෙ? 

     (2) අභයාවකාශ මධ්‍යස්ථානයක කුරුල්දලකු ඇතැයි ෙැක කරන්දන් කවුෙǃ 

     (3) අභයාවකාශ මධ්‍යස්ථානයක කුරුල්දලකු ඇතැයි ෙැක කරන්දන් කවුෙ. 

 

(9) පහත දී ඇති කවිදේ උපමාව දතෝරන්න. 

       මල්වල සුමිහිරි      පැණි 

       ඇද සබාන බඹරා     සමනි 

       සහාද ළමයා නුවණ     නි 

       සහාද සේ සතෝරා      ගනී. 

 

   (1) මල්වල සුමිහිරි පැණි ඇෙ දබාන බඹරා දමනි 

   (2) දහාෙ ළමයා නුවණනි දහාෙ දේ දතෝරා ගනී. 

   (3) මල්වල සුමිහිරි පැණි දහාෙ ළමයා නුවණ නි 

 

 10  ෙහ  11  ප්‍රශ්නවල හිස්තැනට ගැළදපන පිළිතුර දතෝරන්න  

(10) අපි විලට බැෙ  …………… කැඩුදවමු. 

    (1) දනලුම් මල් 

    (2) දනළුම් මල් 

 

(11)  ශිෂ්‍යත්ව විභාගය අෙමත් වූ සිසුවා ෙැඩි …………….. පත් විය 

     (1) කනගාුවට 

     (2)  කණගාුවට 

 

 12 ෙහ 13 ප්‍රශ්නවල දී ඇති වචන ගලපා අරුත්බරව තනා ඇති වාකය දතෝරන්න. 

 (12) පාලමක්/කදඩාල්/දපළ /වැන්න /ගස් 

      (1)ගස් කදඩාල් දපළ වැන්න පාලමක් . 

      (2) කදඩාල් ගස් දපළ පාලමක් වැන්න. 

      (3)වැන්න ගස් දපළ කදඩාල් පාලමක්. 

 

 (13) ජාතික /අදේ/ දකදනක්/ ස්කැන්ඩිදන්වියානු /ඔල්ෙන්/කේඩායදම්/ෙක්ෂ්‍/ම/සිටි 

       (1) ස්කැන්ඩිදන්වියානු ජාතික ඔල්ෙන් අදේ කේඩායදම් සිටි ෙක්ෂ්‍ ම දකදනක් 

       (2) ස්කැන්ඩිදන්වියානු ජාතික ෙක්ෂ්‍ ම ඔල්ෙන් දකදනක් අදේ කේඩායදම් සිටි . 

       (3) ස්කැන්ඩිදන්වියානු ජාතික දකදනක් ෙක්ෂ්‍ ම ඔල්ෙන් අදේ කේඩායදම් සිටි.  
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 14 ෙහ  15 ප්‍රශ්නවල දී ඇති වචන වලට  ෙමාන පෙ දතෝරන්න. 

(14)  ිවයින 

      (1) මහාේීපය            (2) රට                 (3) දුපත 

 

(15) හිෙ 

       (1) සිරෙ                     (2) තිරෙ               (3) දකාපුල 

 

(16) මිනිදෙක් දකාටිදයකු, එළුදවකු ෙහ තම්පලා මිටියකුත් රැදගන ගඟකින් එදතර ීමට 

ගියා. 

වරකට ඔරුදවන් එදගාඩ විය හැක්දක් දෙදෙදනකුටයි. මිනිො මුලින් දකාටියා රැදගන 

ගියදහාත් එළුවා තම්පලා මිටිය කනවා. මුලින් තම්පලා මිටිය දගන ගියදහාත් දකාටියා එළුවා 

කනවා. දකදස් දහෝ ගැටලුවක් දනාමැතිව එදගාඩ ීම සිදු වුණි. ඒ දකදස්ෙ? 

 

එසගාඩ වීම සිදු වූ ආකාරය පිළිබඳ අෙම්පූර්ණ වාර්තාවක් පහත දැක් සේ. හිස්තැන් 

වලට ගැලසපන පිළිතුරු සපළ සතෝරන්න. 

 

පළමුසවන්ම …………..  රැසගන එසගාඩට යනවා. ඊළගට ………….  රැසගන එසගාඩට 

සගාස් ……………. තබා ……………. රැසගන සමසගාඩට එනවා. ……..  සමසගාඩ තබා 

……… රැසගන යනවා. ආපසු සමසගාඩට ඇවිත් ………… රැසගන යනවා. 

 

(1) එළුවා/ තම්පලා මිටිය/ තම්පලා මිටිය /එළුවා/ එළුවා /දකාටියා/ එළුවා 

(2) එළුවා /තම්පලා මිටිය /දකාටියා/ එළුවා /තම්පලා මිටිය/ එළුවා/ එළුවා 

(3) දකාටියා /එළුවා /තම්පලා මිටිය / එළුවා /තම්පලා මිටිය/ එළුවා /දකාටියා 

 

 17 සිට  20 ෙක්වා ප්‍රශ්නවල  ගැලදපන යුගල පෙය දතෝරන්න. 

 

(17) අහල-    

                 (1) පහල                  (2) යනවා                      (3) දකාහිල 

 

(18) විහිළු-   

                (1) කතා                   (2) තහළු                        (3) ගීත 

 

(19) දකලි -   

                (1) නැුම්                 (2) කවට                        (3) දෙල්ලම් 

 

(20) වතු -   

              (1) පිටි                      (2) මගුල්                        (3) දකාු 
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  පිළිතුරු පත්‍රය 

1) 1 

2) 3 

3) 3 

4) 3 

5) 2 

6) 2 

7) 1 

8) 1 

9) 1 

10) 2 

11) 2 

12) 2 

13) 1 

14) 3 

15) 1 

16) 1 

17) 1 

18) 2 

19) 3 

20) 1 

(ලකුණු 5 x 20 = 100) 
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